## CORRIGENDUM

Dt.10/12/2021

Name of the work: "Enquiry of quotation for implementation (supply, install and commissioning) of IP Surveillance System at NLUO, Cuttack."

Ref. No. NLUO/ACAD/17453/2021, dt 06/12/2021

There is a conflict in the BOQ and technical specification as follows;

Technical Compliance Statement at Annexute-1 for D-8 Port switch with 2 SFP port vide SI. No. 6 under heading Power Budget – to be read as "Minimum 120W" instead of "65W" PoE budget.

Sd/-Registrar